Na Mageu, vlákno KUTHUMI
PEPEEK [26.5.06 - 09:39]
Doufám, že tady se smí i trochu nevědecky fantazírovat a to aniž by se zahájilo trestní stíhání škodné, tedy ponižování na taková slova. Takže jedna taková úvaha ( nevědecká ) : Někde jsem slyšel či četl ( ale nepozorně četl, tak si to přesně nepamatuji ), že DNA je prý dlouhá, že kdyby se její šroubovice rozvinula, že by byla od Země k Měsíci. Je to tak ? anebo její zápis-kód ??? to právě nevím, který je napsán v knihovně ve skříni se stovkami šuplíků a desetitisíci papírů ? to teď nevím. Ale chci říci tuto nevědeckou myšlenku : Já říkával dětem v 6A, že rozdíl mezi matematikou a fyzikou je, že matematika je "číslo krát číslo" a fyzika je "číslo krát veličina". V tomto duchu mě napadlo, že zápis DNA zapsaný v matematické symbolice ( anebo nějak ten zápis upravit aby byl matematickým zápisem ), že pak kdyby se takový zápis DNA v matematice "substituoval" na použití nikoliv čísel ale veličin samotných, že by se "nějak" i ta "zápisová", zapsaná DNA zhmotnila...šílenost coó ? Já si totiž myslím, že v DNA je zapsán celý vývoj vesmíru, všechny jeho kroky, že DNA je "zápis" dějů, že je to posloupnost v níž se zrcadlí "výběr" kroků, které vesmír realizoval od Třesku. Že prokáže-li se moje hypotetická domněnka o dvouveličinové stavbě hmoty tedy provádění hmotových elementů i systému pomocí vln-vlněním dimenzí veličin, tak pak ta DNA je zápisem těch kroků co byly vesmírem vybrány-zablokovány do "klonových stavů" a každý krok v nějaké podobě vlnové funkce - vlnobalíček je jedním "z prvků" v té posloupnosti - množině kterou representuje DNA. Abych dal příklad : Kámen křemen vznikl, myslete si, že v čase t = 1234... sekund po třesku jakožto milionsedmý "prvek" v množině stavů od Třesku a už zůstal a už zůstal jako klon-neměnný...a geneze střídání symetrií s asymetriemi pokračovala a vždy se vývoj stavů hmotových ( v mantinelech možností ) zastavil v nějakém místě a to místo-stav vlnové funkce, která si vyrábí různé číselné možnosti atd. tak ten křemen od té doby je neměnným klonem a ...a jeho "rovnice" je také zapsána v té DNA...je tam někde v té posloupnosti výroby stavů hmotových "prvkem" zápisovým ( prvek zápisový-DNA a prvek opravdový-křemen )...takže proto jsem řekl, že kdyby se "zápisové", znakové-číselné prvky-shluky ( zrcadlo hmotových struktur ) na rozbalené DNA „zrealizovali" výměnou za "in natura" veličiny, že i ta zapsaná DNA by "vyskočila" jako hmota.
Moc, moc prosím za neponižování a prominutí, že jsem si dovolil porušit nařízení vědců myslet tak jak oni nařizují, a dovolil si i přes zákazy a nařízení vědců myslet jinak než oni mi nařizují pod pohrůžkou umlčování a pronásledování, tedy si dovolil si "nemyslet dle předpisu“ viz preambule Aldebaranu a jiné. Děkuji, moc děkuji za zdejší ostrov svobodných nápadů. 
…………………………………………………………………

ANON  [26.5.06 - 14:57]
PEPEEK [26.5.06 - 09:39] a fyzika je "číslo krát veličina". 
Všiml jsem si onde, že tohle máte pořád jinak než fyzika. Číslo krát veličina (třeba rychlost, označená v) je např. 3v a to je zatím stejné jako v matematice. Správně je (pořád ještě nepřesně ale už by to šlo akceptovat): číslo krát rozměr veličiny je hodnota veličiny (např v=3 m/s). To jste tedy žákům vykládal bohužel nepravdu :-(

 ……………………….

PEPEEK : [26.5.06 - 16:31]

Vážený pane ANONE, věřím, že nedorozumění na obou stranách se vysvětlí. Pokud jsem řekl, že SYMBOLICKY bych nazval vědu matematiku ( na papíře ) jako „ číslo krát číslo“ ; a obdobně pokud jsem dál řekl SYMBOLICKY, že fyzika je „číslo krát veličina“…tak právě to, co jste tu napsal je ono, ano, správně : 3v je „číslo krát veličina“ ( tentokrát veličina odvozená „rychlost“ ) ( anebo správě řekl, „číslo krát rozměr“… protože slovo „rozměr“ je české za slovo „dimenze“ jako cizí výraz pro rozměr ) . Doufám, že si nedorozumění, pokud je, v míru vysvětlíme. Pokud užije matematika výraz 3v, pak za to „v“ ona dosazuje ČÍSLO…či jiné složité výrazy, "nefyzikální" , tak fyzika za to „v“ dosazuje veličiny, respektive dimenze-rozměry veličin a) „délka“ – ta má tři rozměry a veličina b) čas – ta má také tři rozměry 
tj. zápisem v = x / t … tj. v = jedna délková dimenze lomeno jedna časová dimenze. 
Ale nesouhlasím s tím ( to není nadávka nesouhlasit, to je názor ), že rozměr je hodnota veličiny. Nesouhlasím s tím že by např. v=(např. v=3 m/s). byl výraz pro „číslo krát hodnota veličiny“. Myslím si je lépe říkat, že ( v=3 m/s ), že m/s je „jednotka délky lomeno jednotka času“ ...., že v = x / t je : dimenze délková lomeno dimenze časová ) … v = m / s je : jednotka délkové dimenze zvaná jménem „metr“ lomeno jednotka časové dimenze zvaná „sekunda“ … 
A jak říkáte Vy, že jsem žákům říkal nepravdu, tak totéž bych mohl říkat já o Vás…ale přít se nechci, ani nechci ponižovat či nadávat, neb jste to určitě nemyslel zle….a je to jen názor proti názoru. 
Pokuste se přemýšlet a případně mi ukázat lepší názor, budu vděčný.

